

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ЗАВЬЯЛОВСКИЙ РАЙОН УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ»

«УДМУРТ ЭЛЬКУНЫСЬ ДЭРИ ЁРОС МУНИЦИПАЛ ОКРУГ» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЫСЬ ДЕПУТАТЪЁСЛЭН КЕНЕШСЫ

РЕШЕНИЕ

29 мая 2024 года

№ 590

с. Завьялово

О внесении изменений в Положение «Об Управлении жилищно-коммунального хозяйства Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики»

В соответствии со статьями 34, 37, 41 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решением Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» от 26.04.2023 № 446 «Об учреждении структурного подразделения (функционального органа) Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» - Управления жилищно-коммунального хозяйства Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский района Удмуртской Республики»,

Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» решил:

- 1. Внести в Положение «Об Управлении жилищно-коммунального хозяйства Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики», утвержденное решением Совета депутатов от 26.04.2023 № 446 изменения, согласно приложению.
- 2. Начальнику Управления жилищно-коммунального хозяйства Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» обеспечить проведение юридически-значимых действий, связанных с государственной регистрацией вносимых изменений.
- 3. Осуществить опубликование настоящего решения в газете «Пригородные вести», сетевом издании сайте муниципального образования завправо рф, а также разместить на официальном сайте муниципального образования в сети «Интернет».

Председатель Совета депутатей

Т.Н. Дудырева

Глава муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики»

К.Н. Русинов

29 мая 2024 года

Приложение к решению Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» от 29.05.2024 № 590

изменения

в Положение «Об Управлении жилищно-коммунального хозяйства Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики»

Пункт 1.8. Положения изложить в следующей редакции: «1.8. Юридический адрес Управления: 427000, Удмуртская Республика, Завьяловский район, с. Завьялово, ул. Калинина, д. 43, корпус 2.».